Накопитель SSD Digma USB 3.2 256GB DGSM8256G1MGG MEGA X 1.8" темно-серый

ID 1885791



Основные характеристики	
Тип диска (по носителю)	SSD
Тип диска (по исполнению)	портативный
Интерфейс подключения	USB 3.2 Gen 2
Форм-фактор диска	1.8 "
Объем накопителя	256 ГБ
Тип памяти NAND	3D NAND
Количество дисков в устройстве	1
Максимальная скорость записи (Мбайт / c)	950 MБ/c
Максимальная скорость чтения (Мбайт / c)	1050 MБ/с
Поддержка ОС	OS Windows, Mac OS, Linux, Android
Питание	

Электропитание	от порта USB
Корпус	
Материал корпуса	алюминий
Внешняя поверхность	матовая
Цвет	темно-серый
Вес товара	0.03 кг
Комплектация	
Комплект поставки	внешний диск, кабель USB
Дополнительно в комплекте	кабель USB-C-USB-C с переходником

.

USB-C-USB-A

Хотите быстро записывать, читать и надежно хранить свои данные? Тогда внешний SSD Digma - это то, что Вам нужно! Продукт сочетает в себе передовые технологии и высокую производительность, которая значительно повысит скорость работы Вашего компьютера.

С помощью внешнего SSD Digma, вы сможете хранить и управлять огромным объемом данных - до 2 ТБ! Высокая скорость передачи данных и интерфейс USB 3.2 Туре-С гарантируют быстрый и эффективный доступ к файлам. SSD Digma превосходит по скорости привычные жесткие диски и станет незаменимым помощником для редактирования видео, работы с графикой и других тяжелых задач.

Скорость передачи данных на этом SSD изумительна благодаря современному контроллеру и памяти NAND Flash, которые обеспечивают скорость чтения до 1050 МБ/с и скорость записи до 950 МБ/с. Вы будете удивлены, насколько быстро вы можете копировать, перемещать и открывать

файлы, включая фотографии, видео и другой мультимедиа-контент.

Доступный, мощный и надежный внешний SSD Digma - это лучший выбор для всех, кто ценит скорость и качество. Закажите его сейчас и убедитесь в этом на собственном опыте. Никогда еще сохранение и передача больших объемов данных не были такими быстрыми и удобными!

Этот SSD имеет удобный форм-фактор, стильный алюминиевый корпус и небольшой вес, что делает его удобным для переноски и хранения.

SSD Digma, в отличие от обычных жестких дисков, не боится ударов и падений и надежно сохранит ваши данные.

Digma Run X - это высокопроизводительный и надежный SSD, который предоставляет быстрый доступ к вашей информации для профессионалов и любителей мультимедиаконтента. Он является прекрасным выбором для тех пользователей, которые хотят получить максимальное удобство и скорость в работе с файлами при минимальных затратах.